

# ТРУБА ЕВАНГЕЛИЯ



Издание 10 № 2 „Взывай громко, не удерживайся; возвысь голос твой, подобно трубе“ Ис. 58:1 март-апр 2007

## Второе пришествие Иисуса Христа

и что за этим следует



Неоспоримым фактом является то, что церковь должна рассматривать второе пришествие Христа на небесах как великое событие в будущем. Мы нигде не находим учения о царстве на земле до или после тысячелетия.

### Личное пришествие Христа повторится только один раз

„Молим вас, братья, о пришествии Господа нашего Иисуса Христа“ (2Фес 2:1). „Сам же Бог мира да освятит вас во всей полноте, и ваш дух и душа и тело во всей целости да сохранится без порока в пришествие Господа нашего Иисуса Христа“ (1Фес 5:23). „... которого Господь Иисус ... истребит явлением пришествия Своего“ (2Фес 2:8). „Ожидая блаженного упования и явления славы великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа“ (Тит 2:13). „Так и Христос, однажды принеся Себя в жертву, чтобы поднять грехи многих, во второй раз явится не для очищения греха,

а для ожидающих Его во спасение“ (Евр 9:28).

„Итак, братья, будьте долготерпеливы до пришествия Господня. ... Долготерпите и вы, укрепите сердца ваши, потому что пришествие Господне приближается“ (Иак 5:7-8).

Некоторые учителя отстаивают три вида будущих пришествий Господа, но как предыдущие, так и многие другие местописания указывают на единственное пришествие в конце света.

### Каковым будет Его пришествие

**Видимым:** „Сказав сие, Он поднялся в глазах их, и облако

взяло Его из вида их. И когда они смотрели на небо, во время восхождения Его, вдруг предстали им два мужа в белой одежде и сказали: мужи Галилейские! что вы стоите и смотрите на небо? Сей Иисус, вознёсшийся от вас на небо, придёт таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо“ (Деян 1:9-11).

Это совершенно ясно. „Сей Иисус... придёт таким же образом“ каким вознёсся. Он вознёсся живым и видимым. Они видели Его, как он поднялся „и облако взяло Его из вида их“. „Таким же образом“ сойдёт Он с небес. „Се, грядёт с облаками, и узрит Его всякое око и те, которые пронзили Его; и возрыдают пред Ним все племена земные“ (Откр 1:7). „... и вы узрите Сына Человеческого, сидящего одесную Силы и грядущего на облаках небесных“ (Мк 15:62).

Продолжение на стр. 6

# Труба Евангелия

## Анти-конфессиональный журнал святости

Брат Владимир Анзельм, редактор  
Брат Даниил Лейн  
Сестра Сузан Матч (англ. изд.)  
Сестра Елена Тиссен (нем. изд.)

Этот анти-конфессиональный журнал святости издаётся во имя Господа для назидания церкви Божией. Его задача состоит в том, чтобы указывать душам путь к полному спасению во Христе и раскрыть заблуждение духовного Вавилона (ложную религию). Наша молитва, чтобы этот журнал был острым орудием в руках Господа, которое нарушает духовное молчание в это время восстановления.

*- Священное Писание учит -*

Божественное раскаяние и обращение	Деян 3:19; 17:30 2Кор 7:10
Рождение свыше	Ин 3:3-7
Безгрешная жизнь	1Ин 5:18
Полное освящение, второе очищение	1Фес 5:23 Деян 15:8-9
Святая жизнь	Лк 1:73-75 Тит 2:11-12
Единство народа Божия	Ин 17:21
Божественное исцеление	Иак 5:14-15
Предписания Библии	Мф 28:19-20 Ин 13:14-15 1Кор 11:23-26
Одна церковь	Мф 16:18
Восстановление (7ая труба)	Откр 10:7; 11:15
Вечное наказание и вознаграждение	Мф 25:46

Этот журнал поддерживается через добровольные пожертвования. Новые адреса с радостью будут приняты. Статьи, стихи, свидетельства или вопросы приветствуются. Местописания (если не указано ничего другого) взяты из Библии синодального перевода и перевода с греческого подлинника (кассиановский). Мы оставляем за собой право на редакцию или отклонение всех посланий. Оригиналы мы посылаем обратно, если к письму приложена марка для ответа. Опубликованные статьи истинны по содержанию и не должны быть непременно приняты как рекомендация издателя.

Пишите нам по адресу:

Die Evangeliums Posaune  
Obere Mäurichstraße 5  
74196 Neuenstadt - Stein  
Germany

Tel: (06264) 92 62 20 Fax: (06264) 92 62 21  
eMail: editor@thegospeltrumpet.com  
www.churchofgod.net

## От редакции

„Се, грядёт с облаками, и узрит Его всякое око...“ (Откр 1:7).

Мы живём на пороге к самому огромному и роковому событию, которое вообще можно себе представить. Последний день, день гнева, день суда и вечного проклятия, день Божий, великолепное пришествие...

Можем ли мы вообще постичь объём величины и ужаса этого последнего дня, когда придёт наш Господь и Спаситель, Иисус Христос, во славе и величии, как Судья всего человечества?

В любой момент Иисус Христос может лично явиться шокированному и неподготовленному миру, который тогда перед Его славным величием и присутствием падёт на свои колени.

В тот день не будет более насмешек. Не будет более неверия и ложной веры, и каждый язык признает, что Иисус Христос есть Господь и Бог.

Единственный, создавший землю посредством Своего Слова, вызовет мёртвых всех времён из их гробов, чтобы они воскресли либо к жизни, либо к проклятию (Ин 5:28-29).

Через Слово Его величия земля и все дела на ней сгорят (2Пет 3:10).

Как раз так, как Он обещал, Он и исполнит.

О, день Господа! О, какой ужасный день для погибших грешников!

-см

Если Вы желаете получать *Трубу Евангелия* на **английском** или **немецком** языке, обращайтесь пожалуйста по указанному слева адресу.

Если у Вас изменился **адрес**, сообщите нам Ваш новый адрес. Таким образом Вы получите каждый номер издания.

## Звоните нам по номеру

Если вы говорите по-русски:

Германия  
Брат Владимир Анзельм:  
(06264) 92 68 83

...или по-английски:

Калифорния, США  
Брат Даниил Лейн:  
(909) 985 57 59

# Письма и свидетельства

## Смотреть на невидимое

Дорогие святые, я благодарна Богу за полное спасение и освящение. Я очень благодарна за богатую пищу в церкви Божией.

Я была так благословлена, когда в уединении читала о том, чтобы мы смотрели на невидимое. Враг хочет, чтобы мы смотрели только на видимые вещи. Для меня было большим благословением, когда Бог помог мне смотреть больше на невидимое. Пожалуйста молитесь за меня и дальше.

Ваша сестра в Господе,  
сестра Сузанна Фер (18)  
Чиуауа, Мексика

## Ловцы человеков

Дорогие братья и сёстры во Христе, я христианка двадцати двух лет из Каира, Египта. Я провела это лето в Онтарио, Канаде. Я приехала сюда без всякой надежды, иметь здесь благословлённое время, так как была очень далеко от моей церкви в Египте и от людей, которые меня всегда ободряют расти в вере и в любви Божией. Я приехала со страхом, всё потерять по причине большой свободы и малого покоя в таком большом городе как Торонто...

Господь дал мне возможность попасть и в Эйлмер, Онтарио, и там увидеть Его народ из церкви Божьей... Вы не можете себе представить, какой радостью я была наполнена, видя и слушая их пение на улице.

До этого дня я во всей моей жизни никогда не видела „ловцов человеков“, но в этот день я была потрясена от радости и счастья. Я чувствовала, как-будто Бог там на небе улыбается и говорит: „Да! Это Мои дети, которых я очень люблю.“ Я почувствовала

столько покоя в этом городе (Санкт Якобе) и Божье присутствие в нём...

Я была ободрена через проповедников и собрания церкви Божией, и я желаю, чтобы Бог сделал меня сильной, чтобы отказаться от всех радостей и желаний мира сего и направил мой взгляд только на Него самого.

Да благословит вас Бог, защитит и обережёт от страданий.

В любви ко Христу,  
сестра Мариам  
Каир, Египет

## Всё для меня

Я благодарен Господу за всё, что Он сделал для меня. Я хочу поблагодарить Его и за то, что Он вытянул меня из болота греха. Мы поём в одной песне:

„Возликуйте, братья, вы все со мною, Божие я дитя,

Пусть весь мир услышит, что громко славлю: Божие я дитя.“

Когда я недавно покаялся, то имел очень много искушений, но сатана не замечает, что от этого я становлюсь только сильнее, поэтому я хочу иметь столько искушений, сколько Бог допустит.

Я хочу вам ещё что-то сказать: Когда мне было 8 лет, я читал Библию, но я ничего не понимал. Но когда я покаялся, я очень много понял, и удивительно то, что почти всё было для меня. Поэтому говорю: „Я хочу всю свою жизнь отдать Иисусу и делать всё, что Он хочет от меня.“

В христианской любви,  
ваш брат в Господе,  
Иоганн Штебнер (11 лет)  
Баден-Вюрттемберг, ФРГ

## Открыта для большего света

Не удивительно ли это, как по-разному был принят Иисус, придя в этот мир? В то время были набожные и простые

люди, которые тянулись к этому свету и охотно приняли его; и ещё были там необозримые религиозные современники – книжники и фарисеи.

Кто были последние? Их, в общем, принимают за плохих людей, потому что они не хотели принять Иисуса. И всё-таки книжники и фарисеи считались благородными верующими тех дней и людьми высокого почтения.

В двенадцать лет мы видим Иисуса, сидящего в храме и ведущего разговор с некоторыми из этих благородных. В Лк 2:46-47 мы читаем: „...слушающего их и спрашивающего их; все слушавшие Его дивились разуму и ответам Его.“ Из этих слов мы можем понять, что это были не безбожные люди, с которыми Иисус говорил о Божией истине.

Когда Иисус начал проповедовать, то было бы совсем естественно, если бы эти учителя просто пошли дальше, ибо они же до этого верно исполняли закон Божий. Им теперь не хватало только одного – следовать за Иисусом и оставить позади своё собственное, ограниченное религиозное понятие (ибо они многое не могли понять).

Иисус сказал, что Он пришёл не нарушить закон, но исполнить его, так что это являлось в действительности продолжением. В богослужении не должно быть простоя.

Есть только одна жизнь в свете. От малого продвигаться к большому. И кто открыт для света, тот нашёл милость у Бога.

Мне при этом было очень важно, что ученикам Иисуса не нужно было много делать – простая вера и следование – это всё, что было необходимо, чтобы стать сопричастником этого

# Письма и свидетельства

света. Позже Бог послал им Духа Святого с неба без их особых усилий. Их сердце было просто открыто для всего того, что Бог давал им.

Симеон и Анна радовались младенцу в храме и могли блаженно умереть, в то время когда другие равнодушно проходили мимо, даже не подозревая, что в этом ребёнке было что-то особенное.

Имеешь ли ты сегодня то же желание увидеть Иисуса перед смертью? Открыт ли ты для света?

Это стало нашей частью, слава Богу. Приди и посмотри! Не осуждай прежде, чем ты пришёл; и если ты придёшь, не спрашивай подобно книжникам: „Почему из Назарета? Почему так молод? Ещё нет 50-ти и хочет нас чему-то учить? Почему Он ест с мытарями и грешниками? Почему Его ученики не постыятся? Почему Он не держит субботы так буквально, как оно ожидается? Бог же это повелел!“

Может быть, но Он стоит над всеми заповедями. Хочешь вести вражду с Богом? Он ведь даст тебе намного лучшее – полное освобождение, если Сын освободит!

Во время каждого периода в истории церкви Бог давал Своим детям нечто особое – что касается масштаба и познания. Но одно остаётся неизменным: святость. Он был святым и останется святым.

Наш разум хочет всегда сказать нам что-то другое и к тому же всегда то же самое: наши отцы делали по другому. Возможно, но они имели того же духа – им просто к тому времени не было дано больше и Бог не требовал большего. Они и не живут больше, но ты живёшь и Бог даёт тебе возможность обрести больше света. Почему же ты не придёшь и не примешь то, что

Бог сегодня имеет для тебя? Почему ты не хочешь видеть Иисуса перед смертью, чтобы мог сказать: „*Ныне отпускаешь раба Твоего, Владыка, по слову Твоему с миром, ибо увидели очи мои спасение Твоё*“?

Это была наша позиция, когда мы пришли к восстановлению церкви Божьей. Бог оставил нас ещё в живых, чтобы мы смогли увидеть Его величие в том, чтобы учиться, как правильно обращаться с нашей плотью и как ей полностью умереть. Это величие, если больше не я живу, а Христос во мне.

Слава Богу за восстановление! Это не мечта и не воображение, но благословлённая действительность. Аллилуйя! Аминь.

Сестра Элеонора Шмидт  
Баден-Вюрттемберг, ФРГ

## Духовные благословения

Всем читателям Трубы Евангелия говорим: „Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, благословивший нас во Христе всяким духовным благословением в небесах!“

Как мы благодарны, что Бог благословляет Своих детей, восполняя всякую нужду их, по богатству Своему во славе (Флп 4:19).

Я говорю вам, что богатства Его величия, которыми Он насыщает вас, далеко превосходят крошки Сирофиникиянки, которые она получила при исцелении её дочери (Мк 7:28). Время ещё не подошло, где она имела свободный доступ к столу (духовные благословения на небесных местах), потому что она была язычницей и потому что Евангелие было сначала для заблудших овечек Израиля (Мф 10:6). Эта женщина доказала свою веру тем, что ревностно желала эти крохи. Это те

маленькие крохи, которые нечаянно падают со стола. Она имела непоколебимую веру в то, что, если она получит хоть один или два маленьких кусочка, которые Иисус дал „детям“, то достигнет своего желанного. И она получила это!

Я обращаюсь теперь особенно к тем, которые ухватились за Господа; к таким, которые омыты драгоценной кровью Агнца и освобождены от греха.

Дорогое дитя Божье, мы живём в исполнении времён (Еф 1:10) и Господь ещё раз собирает всё во Христе к славному столу на пир Своих наименьших.

Через Духа мы имеем доступ к столу нашего Учителя (Еф 2:18). Да поможет нам Господь, чтобы мы не только собирали крохи под столом, но приступили с дерзновением, с вилкой и ножом в руках, к Его благодати (Евр 4:16).

В то время как это злое, развращённое поколение отдаётся греху, оно свидетельствует для своего отца, для дьявола. Я имею это благословенное преимущество, свидетельствовать о некоторых чудесах моего небесного Отца.

Наша дочь Ревекка родилась 20го сентября 2005г. Когда акушерка купала её, то Ревекка сделала что-то, что казалось ненормальным. Казалось, она на несколько секунд перестала дышать. Нам объяснили, что это нормально, но в последующие дни мы установили, что здесь что-то не в порядке. Наша дочь имела нечто как приступы, которые со временем учащались. Моя жена высказала эту проблему детскому врачу, который посоветовал ей очень внимательно наблюдать за этим и дальше.

В октябре один проповедник из другого штата проводил собрание в Праге, Оклахоме. Мы последовали указаниям из

# Письма и свидетельства

Иак 5:14 и позвали пресвитеров церкви, чтобы они помолились над ней и помазали её елеем во имя Господа.

С благодарностью могу сообщить, что эти приступы, которые повторялись несколько раз в неделю, через Его могущественную силу были полностью преодолены. В течении нескольких дней мы могли явно, и не только в вере, осознать, что наша дочь была исцелена. Она сразу стала поправляться, могла намного спокойнее принимать пищу и спать, и во имя Иисуса прекратились постоянный плачь нытьё. С октября у неё не было приступов.

Да поможет нам Господь охватить Слово Божие сильнее, познавая, что Он нелицеприятен (Деян 10:34) и что „Он вчера, сегодня и во веки тот же“ (Евр 13:8). Мы, как борцы Христа, должны поднимать щит веры и бросаться в бой со святым усилием. Тогда огонь Божий падёт на жертву, закроет львам пасть, откроет ворота тюрьмы, будет бороться с ангелами и достигнет благословения.

„Благослови, душа моя, Господа и не забывай всех благодеяний Его!“ (Пс 102:2).

Да поможет нам Господь, Своим призванным и избранным, воспользоваться всеми преимуществами. Господь хочет помочь тебе охватить благословение. Будешь ли ты бороться за то, что Бог имеет для тебя, даже если этот бой будет связан со страданиями? Учитель говорит: „Приди и ешь.“

Ваш верный слуга,  
бр. Роберт Борн  
Монтана, США

## Я стою на стороне святых

Всем святым Великого „Я ЕСМЬ“:

Приветствуем всех вас из

Нигерии в славном Царстве нашего любящего Сына Божьего, драгоценным и чудесным именем нашего Господа Иисуса, князя мира.

Мы не в состоянии достаточно выразить нашу глубокую благодарность за евангельскую литературу и трактаты об учении, которые вы нам прислали для поддержки в Евангелии. Тело Христово здесь возрадовалось и было в восторге от этой литературы, журналов и даже кассет с проповедями и песнями, записанными во время лагерного собрания в Вест Мильтоне, Огайо, 4 июня 2006г. Мы наслаждались этими богослужениями.

Материал Трубы Евангелия принёс уже обильный плод. Души радовались (материалом) Евангелия и я очень рад вам сообщить, что мы рады вашему общению и что вы имеете здесь поместную церковь. Я стою на стороне святых.

Мы наблюдали, что вы имеете духовные помышления, так как вы позволяете Духу Святому живого Бога использовать себя.

Я благодарю Господа за это чудесное преимущество, что могу быть частью восстановления через Трубу Евангелия, которая показывает людям путь в Сион, где их обучает Дух Святой.

Свят наш всевышний Бог, который избрал нас для этого высокого призвания служить Ему и трудиться в Его славном Царстве для Него со всеми нашими способностями и с полной готовностью.

Сердечный привет всем святым всего мира.

Ваш за истину,  
бр. Хукс Уцор  
Нигерия

## Всё выученное не правильно

Разрешите начать с того, что скажу: „Хвала Богу и Его Сыну Иисусу Христу.“ Мне 30 лет и с 17ти лет меня „заперли“. Я

вырос в церкви Пятидесятников и посещал баптистскую школу.

Почти всю мою жизнь я был наставлен в учении „один-раз-в-благодати-всегда-в-благодати“. Исходя из этого учения нам „гарантировано“ место на небесах, как только примем Иисуса и покаемся. Я чувствовал в глубине моей души сопротивление к этому.

Лицемерие руководителей „церкви“ и философия „делай что я говорю, не то, что я творю“, которые в наше время охватывают религиозный мир, оттолкнули меня. Вся организованная религия действовала на меня устрашающе.

Я получил уже три номера Трубы Евангелия (март по август), но не открывая ложил их в сторону. Когда я наконец посмотрел фотографии лагерных собраний (Огайо 2006), моя единственная мысль была: „Это действительно народ Божий!“

Когда я прочитал статью „Мгновение вечности“ от сестры Сью О’Ше, моё бремя, которое я уже так давно ношу в моем сердце, стало ещё тяжелей. Со слезами на глазах читал ответ сестры Сузан Матч на письмо читателя, которое сломило моё сердце. Я никогда ещё не понимал в действительности, что есть обличение в грехах. На сердце было так тяжело, что я почти не мог дышать. Потом понял, что всё, чему научился о спасении и восстановлении, было неправильным.

Спасибо, сестра О’Ше и сестра Матч. Пусть Божье благословение покоится на вас. Я теперь ищу ясность и понятие. Если кто-нибудь согласен перепиской помочь духовным советом, буду очень ценить это.

Ещё раз спасибо вам всем, что вы показали мне правильный путь к свету Божьему.

Новый и истинный во Христе,  
Д. Шеверд  
Техас, США

## Второе пришествие

Окончание. Начало на стр. 1

**Неожиданным:** „*Се, иду как тать: блажен бодрствующий*“ (Откр 16:15). „*Придёт же день Господень, как тать ночью*“ (2Пет 3:10). „*Ибо сами вы достоверно знаете, что день Господень так придёт, как тать ночью. Ибо, когда будут говорить: мир и безопасность, тогда внезапно постигнет их пагуба, ...и не избегнут*“ (1Фес 5:2-3). „*Смотрите же за собою, чтобы сердца ваши не отягчались объядением и пьянством и заботами житейскими, и чтобы день тот не постиг вас внезапно, ибо он, как сеть, найдёт на всех живущих по всему лицу земному; итак, бодрствуйте на всякое время и молитесь, да сподобитесь избежать всех сих будущих бедствий и предстать пред Сына Человеческого*“ (Лк 21:34-36). „*Но как было во дни Ноя, так будет и в пришествие Сына Человеческого: Ибо, как во дни перед потопом ели, пили, женились и выходили замуж, до того дня, как вошел Ной в ковчег, и не думали, пока не пришёл потоп и не истребил всех, – так будет и пришествие Сына Человеческого*“ (Мф 24:37-39).

Это недвусмысленно. Пришествие Христа является великим, торжественным событием в будущем, которое церковь должна ожидать; она должна быть готовой к этому событию. День же и час этот известен только Отцу. Когда разорвутся небеса и станет явным Его присутствие, этот мир будет подобен Гоморре, как в допотопные времена. Миллионы на этой земле предадутся беспечному сну, и тысячи будут мечтать о тысячелетнем величии.

О, как неожиданно это придёт, и каковым будет разочарование человеческих масс в этот великий день! Со дня основания мира сего не было такого дня, как этот, который по своей неожиданности и ужасу настигнет миллионы людей.

Все мысли людей, как обычно, будут заняты хлопотами и развлечениями, до последнего дня. Солнце, как всегда, величаво взойдёт и опустится. Мириады отправятся на покой, мечтая о будущем счастье и богатстве, но громкий „глас трубы Господней“ вырвет их из этого сна, чтобы никогда больше не уснуть, и взирая вверх, узрят воспламенённые небеса. Все мечты суетных людей закончатся отчаянным криком: „Судья пришёл!“ Скряга, считающий своё золото, будет объят ужасом, услышав звук колокола смерти, который провозгласит бесценность богатства. Его драгоценная душа, тянувшаяся за этими лопнувшими мыльными пузырями, навсегда потеряна. Нерешительный скептик, годами развлекавшийся мирскими похотями и надеющийся на помилование, к своему изумлению узнает, что время помилования прошло. Деятельный коммерсант, жадно стремящийся к наживе, без единой мысли о Боге и вечности, обомлеет, увидев, как все его обманчивые иллюзии нашли свой конец в пламени горящих небес и разрушающегося мира. „Димасы“, покинувшие Его из любви к миру, „Иуды“, предавшие Его, и все изменники и богохульники, презиравшие Его имя и поправшие Его кровь ногами, будут ошеломлены, когда на них изольётся Его гнев.

Это был день гнева, когда потоп обрушился на сей порочный мир и приготовил могилу миллионам. Но этот день превзойдёт все другие, так как время прекратит своё движение, чтобы уступить место общему возмездию, и сам Бог появится, чтобы отомстить всем, кто не знает Его, и окутает Землю пламенем.

Весь Новый Завет серьёзно предупреждает церковь быть готовой к этому великому событию. „*Итак бодрствуйте, потому что не знаете, в который час Господь ваш придёт. Потому и вы будьте готовы, ибо в который час не думаете, придёт Сын Человеческий*“ (Мф 24:42.44). В то время, как для масс людей пришествие Христа

будет неожиданностью, Его верная община „*ожидает и ускоряет пришествие дня Господня*“. „*Но вы, братия, не во тьме, чтобы день застал вас, как тать. Ибо все вы – сыны света и сыны дня: мы – не сыны ночи, ни тьмы. Итак, не будем спать, как и прочие, но будем бодрствовать и трезвиться*“ (1Фес 5:4-6).

**Со Своими святыми:** „...то и умерших в Иисусе Бог приведёт с Ним“ (1Фес 4:14). „...в пришествие Господа нашего Иисуса Христа со всеми святыми Его“ (1Фес 3:13). В этот день возвратится их дух, и воскресшие тела снова оживут.

**Возвещающим голосом:** „*Потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдёт с неба*“ (1Фес 4:16).

**Мгновенно:** „*Ибо, как молния исходит от востока и видна бывает даже до запада, так будет пришествие Сына Человеческого*“ (Мф 24:27). „*Итак бодрствуйте ... чтобы, придя внезапно, не нашел вас спящими*“ (Мк 13:35-36). „*Ей, гряди скоро* (англ. пер.: *внезапно*). *Аминь. Ей, гряди, Господи Иисусе!*“ (Откр 22:20).

### Цель Его пришествия

#### I. Общее или универсальное воскресение всех мёртвых

Миллионы людей, хороших и плохих, будут жить на этой земле, когда Христос придёт вновь. Они, говорит Павел, не все умрут, „*но все изменимся вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо вострубит, и мёртвые воскреснут нетленными, а мы изменимся*“ (1Кор 15:51-52). Никто не сможет отрицать, что апостол говорит о воскресении, которое включает в себя церковь, и труба, зовущая их, называется „*последней трубой*“. Отсюда следует, мы должны понимать, что мёртвые, как праведные так и неправедные, воскреснут в это время, разве может быть тогда для неправедных тысячу лет спустя другой зов трубы, после того как

вострубила „последняя труба“. Это абсурд. Способ выражения очень прост.

„Ибо вострубит (последняя труба), и мёртвые воскреснут нетленными, а мы (живые) изменимся.“

„Не хочу же оставить вас, братия, в неведении об умерших, дабы вы не скорбели, как прочие, не имеющие надежды. Ибо, если мы веруем, что Иисус умер и воскрес, то и умерших в Иисусе Бог приведёт с Ним. Ибо сие говорим вам словом Господним, что мы, живущие, оставшиеся до пришествия Господня, не предупредим умерших, потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдёт с неба, и мёртвые во Христе воскреснут прежде; потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем“ (1Фес 4:13-17).

Здесь нам совершенно ясно сказано, что воскресение мёртвых произойдёт в одно время, когда „сам Господь при возвещении ... при гласе трубы Божией, сойдёт с неба“. Последствия воскресения также ясно выражены. Мы „живущие, оставшиеся до пришествия Господня, не предупредим умерших, ... мёртвые во Христе воскреснут прежде.“ Конибер и Гоусон переводят следующим образом: „Мы, оставшиеся в живых и ставшие свидетелями Его пришествия, не явимся перед ним вперёд мёртвых“. Понятно и недвусмысленно. Святые, живущие на земле ко времени пришествия Христа, не опередят мёртвых праведников. Они воскреснут до того, как мы предстанем пред Господом. После этого мы „вместе с ними“ восхищены будем, чтобы всегда быть с Господом.

Основание, почему плохие не упоминаются в этом местописании, заключается в том, что апостол рассматривает здесь надежду церкви. Когда же Господь, при гласе трубы, появится на небе, не только усопшие в Господе услышат Его глас, но и плохие появятся в этот момент. „Наступит время, в которое все,

находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия; и изыдут творившие добро в воскресение жизни, а делавшие зло – в воскресение осуждения“ (Ин 5:28-29). Это местописание окончательно разрушает теорию, по которой существует тысячелетний промежуток между воскресением праведных и неправедных.

Христос совершенно ясно говорит, что все, находящиеся в гробах, хорошие и плохие, услышат Его голос, и выйдут к одному времени. Даниил, смотревший в будущее пророческим взглядом, видел это универсальное воскресение и описал его следующим образом: „И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни для жизни вечной, другие на вечное поругание и посрамление“ (Дан 12:2). Этот текст в переводе Young's Literal Translation передаётся так: „И множество, спящих в прахе земли оживут, некоторые к вечно продолжающейся жизни, другие к стыду, к вечному продолжающемуся ужасу“. Это опять учит, что множество мёртвых – праведных и неправедных – воскреснут в последний день.

Когда Павел был на допросе у Феликса, то неустрашимо отвечал: „Что будет воскресение мёртвых, праведных и неправедных“ (Деян 24:15). Сколько воскресений? – Одно воскресение. Кого включает в себя это воскресение? Обоих, праведных и неправедных. Так верно учит нас неизменное Слово Истины. Можно ли выразиться ещё точнее, что будет только одно воскресение для всех, праведных и неправедных?

Автор Откровения говорит, что когда Он придёт с облаками, узрит Его всякое око, и те, которые пронзили Его (Откр 1:7). Это является ясным доказательством того, что оба класса людей воскреснут к этому времени. На это ничего нельзя возразить. „И увидел я великий белый престол и Сидящего на нём, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. И увидел я мёртвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги

раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мёртвые по написанному в книгах, сообразно с делами своими. Тогда отдало море мёртвых, бывших в нём, и смерть и ад отдали мёртвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим. И смерть и ад повержены в озеро огненное. Это – смерть вторая. И кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное“ (Откр 20:11-15).

Здесь мы снова видим, что все мёртвые, выходят из земли и из моря, и сразу после воскресения суд, отделение праведных от неправедных. „...и кто не был записан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное.“ Это безошибочно указывает на то, что в этот великий день проверки некоторые будут найдены в книге жизни, другие же нет. „Воскреснет в воскресение, в последний день“ (Ин 11:24). Только ослеплённые обманом не могут увидеть, что в этих местописаниях речь идёт только об одном воскресении, „воскресении мертвых“ – всех мёртвых; и что это воскресение произойдет „в последний день“?

„Как в Адаме все умирают, так во Христе все оживут, каждый в своём порядке: первенец Христос, потом Христовы, в пришествие Его. А затем конец, когда Он предаст Царство Богу и Отцу, когда упразднит всякое начальство и всякую власть и силу. Ибо Ему надлежит царствовать, доколе низложит всех врагов под ноги Свои“ (1Кор 15:22-25). Этот текст совершенно ясен и недвусмыслен. (1) Весь род Адамов воскреснет из мёртвых. (2) Это произойдет в день пришествия Христа. (3) Затем конец. Слово в слово: „затем конец“. Защитники тысячелетнего царства утверждают, что после воскресения тех, кто во Христе, будет основано царство, в котором Христос будет царствовать со Своими святыми тысячу лет. Потом произойдёт воскресение неправедных. Но в Библии нет ни малейшего намёка на это, совсем наоборот. С воскресением тех, кто во Христе, наступит конец. „А затем конец,

когда Он предаст Царство Богу и Отцу“ (предаст, а не установит). „Затем конец“ - конец времени, конец испытаниям, конец этого мира.

Скоро Христос заменит трон посредника на трон судьи. Скоро не станет у этого мира заступника, спасителя, не будет возможности спасения. План спасения будет закончен. Жертва за грех была принесена, Евангелие стало известно всем народам: Христос появится в облаках, произойдет суд и каждый получит или вечное наказание, или вечную награду; Христос передаст царство Отцу. 1Кор 15:22-28 уничтожает всю ересь тысячелетнего царства, так как вместо того что Христос основывает царство, совершенно определено написано, что царство, которое принадлежит Ему сейчас и в котором Он сейчас царствует, „передается“. Обобщенное учение всех вышеприведенных местописаний является следующим:

1. Будет только одно буквальное воскресение.

2. Воскресение произойдет в тот момент, когда Христос снова придет.

3. Это будет всеобщее воскресение. „Все, находящиеся в гробах, услышат глас Сына Божия.“

4. Так как оно является всеобщим, то включает в себя оба класса людей – „творившие добро и делавшие зло“.

Так как доказано, что всеобщее воскресение всех мёртвых произойдет в тот же самый момент, когда снова придет Христос, примем за доказательство того, что суд совершится сразу после Его пришествия.

## **II. Всеобщий суд,**

### **вознаграждение праведных, наказание неправедных**

„Они дадут ответ Имеющему вскоре судить живых и мёртвых“ (1Пет 4:5). „И Он повелел нам проповедывать людям и свидетельствовать, что Он есть определённый от Бога Судия живых и мёртвых“ (Деян 10:42).

Когда состоится этот суд? „Итак заклинаю тебя пред Богом и Господом нашим Иисусом Христом, Который будет судить

живых и мёртвых в явление Его и Царствие Его. А теперь готовится мне венец правды, который даст мне Господь, праведный Судия в день оный; и не только мне, но и всем, возлюбившим явление Его“ (2Тим 4:1.8).

Слава Богу за это ясное свидетельство! Вместо установления тысячелетнего царства здесь однозначно выражено, что Христос при Своём явлении будет судить живых (которые только что преобразовались) и мёртвых, которые только что воскресли из могил, и что апостол и все возлюбившие Его явление получают венец.

„Посему не судите никак прежде времени, пока не придет Господь, Который и осветит скрытое во мраке... и тогда каждому будет похвала от Бога“ (1Кор 4:5) „Какая польза человеку, если он приобретёт весь мир, а душе своей повредит? Или какой выкуп даст человек за душу свою? Ибо придет Сын Человеческий во славе Отца Своего с Ангелами Своими и тогда воздаст каждому по делам его“ (Мф 16:26-27). „Но, по упорству твоему и нераскаянному сердцу, ты сам себе собираешь гнев на день гнева и откровения праведного суда от Бога, Который воздаст каждому по делам его“ (Рим 2:5-6). „Се, гряду скоро, и возмездие Моё со Мною, чтобы воздать каждому по делам его. Неправедный пусть ещё делает неправду; нечистый пусть ещё сквернится; праведный да творит правду ещё, и святой да освящается ещё“ (Отк 22:12-11).

Мнение, что тысячелетнее царство будет следовать второму пришествию Христа, тем самым опровержено. Когда Иисус появится на небесах, тогда состоится всеобщий Суд – вознаграждение праведных и вечное проклятие безбожников.

Давайте вкратце рассмотрим предыдущие места Писания. Как установлено, 2Тим 4:1.8 доказывает, что Христос при „Своём явлении“ будет судить живых и мёртвых (но не спустя тысячу лет). И праведные будут

вознаграждены в этот же день. 1Кор 4:5 также доказывает, что Суд состоится, когда Господь придет, и что Он „осветит скрытое во мраке“. Да, дорогой читатель, Бог „приведёт на Суд всякое дело и всё тайное, хорошо ли оно или худо“ (Еккл 12:14). И „что люди за каждое праздное слово, которое скажут, дадут ответ в день Суда“ (Мф 12:36).

Мф 16:26-27 является предостережением для всех, что Христос явится во славе Отца Своего, „и тогда (в этот момент времени) Он воздаст каждому по делам его.“ Тогда уже не будет возможности освободиться от греха и души безбожных навсегда погибнут. Рим 2:5-6 является серьёзным предостережением для безбожных, которые противостоят истине и презирают милосердие Божие. Для таких явление Иисуса Христа будет днём гнева, когда Бог „каждому воздаст по делам его.“ Отк 22:11-12 приводит доказательство, что судьба всех людей, чистых и нечистых, будет решена в тот момент, когда явится Господь. Аминь. Факт, что все – праведные как и неправедные – будут осуждены в один и тот же момент, делает учение о тысячелетнем царстве несостоятельным. О чём ясно свидетельствует Писание.

„И увидел я мёртвых, малых и великих, стоящих пред Богом, и книги раскрыты были, и иная книга раскрыта, которая есть книга жизни; и судимы были мёртвые по написанному в книгах, согласно с делами своими. Тогда отдало море мёртвых, бывших в нём, и смерть и ад отдали мёртвых, которые были в них; и судим был каждый по делам своим. И смерть и ад повержены в озеро огненное. Это – смерть вторая. И кто не был написан в книге жизни, тот был брошен в озеро огненное“ (Отк 20:12-15). Здесь описывается вид и решение суда.

Во-первых. Когда Христос явится, Он будет сидеть на „большом белом троне“ и мёртвые будут стоять перед Богом. „Ибо всем нам должно явиться пред судилище Христово, чтобы каждому получить соответ-



ственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое“ (2Кор 5:10). „Все мы предстанем на суд Христов. Итак каждый из нас за себя даст отчёт Богу“ (Рим 14:10-12).

Слава Богу за молот истины, который разрушает все лжеучения сатаны. О, как понятно свидетельство Писания! Мёртвые – все мёртвые – большие и малые, хорошие и плохие, все в этот великий день „должны явиться пред судилище Христово“. А потом, говорит апостол, „всем нам должно явиться пред судилище Христово“, „чтобы каждому получить соответственно тому, что он делал, живя в теле, доброе или худое.“ Что человек посеет, то и пожнёт.

*Во-вторых.* Книги будут открыты и мёртвые будут осуждены по своим делам, которые начертаны в книгах.

*В-третьих.* Кто не будет найден в книге жизни, будет брошен в озеро огненное. Поэтому понятно, что на последнем суде некоторые будут найдены в книге жизни, а другие нет. „... в явление Господа Иисуса с неба, с Ангелами силы Его, в пламенеющем огне совершающего отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа, которые подвергнутся наказанию, вечной гибели, от лица Господа и от славы могущества Его, когда Он придёт прославиться во святых Своих и явиться дивным в день оный во всех веровавших“ (2Фес 1:7-10). Это место Писания также доказывает, что безбожники будут наказаны, а праведники вознаграждены „в явление Господа Иисуса с неба“. Вместо того, чтобы установить царство и тысячелетнее господство, дабы миллионы, которые в своей жизни не приняли Его милосердия, могли покаяться, Он придёт в пламенеющем огне „и совершит отмщение не познавшим Бога и не покоряющимся благовествованию Господа нашего Иисуса Христа.“ Обратите внимание, это должно совершиться „когда Он придёт прославиться во святых Своих и явиться дивным в день

онный во всех веровавших.“ Итак, вознаграждение праведных и наказание неправедных состоится в один и тот же момент, а именно по пришествию Христа. На этом стоит Слово Божие. Кто учит противоположному, тот противоречит этим и другим приведённым стихам Писания.

Во многих стихах упоминается, что Христос „придёт в силе и великой славе“, в „славе Отца“. Предыдущие места Писания свидетельствуют о том, что эта внушающая уважение слава повергнет безбожных из Его присутствия в пламя вечной гибели. Никто не может радоваться общению и содружеству с Творцом, кто не стал уже в этой жизни частью Его естества и святости. Как может душа, к которой пристала малейшая грязь греха, надеяться в этот страшный день пришествия и суда устоять перед Богом? О, как ясно и серьёзно предостерегает Бог человечество, принимая во внимание этот день, когда все будут или стоять или падут пред Его величием и славой! Ни один несвятой не сможет выдержать присутствие Бога и Его божественную святость.

„Так же, как было и во дни Лота: ели, пили, покупали, продавали, садили, строили; но в день, в который Лот вышел из Содомы, пролился с неба дождь огненный и серный и истребил всех; так будет и в тот день, когда Сын Человеческий явится“ (Лк 17:28-30). Этот текст не нуждается в дальнейшем объяснении. „Ибо, если Бог... не пощадил первого мира, но только Ноя... когда навёл потоп на мир нечестивых; и если города Содомские и Гоморрские, осудив на истребление, превратил в пепел, показав пример будущим нечестивцам... знает Господь, как... беззаконников соблюдать ко дню суда, для наказания“ (2Пет 2:4-9).

Разве не удивительно, что люди, несмотря на такие места Писания, так одурманены, что распространяют учение, что Христос воздвигнет буквальное царство для покаяния мира? Во имя разума, как могут люди верить

в такое учение, если в Библии нет стихов Писания, которые учат этому?

В тот день, когда будут осуждаться мёртвые, придёт и то и другое: гнев Божий беззаконникам и Его вознаграждение святым; и это состоится, как уже доказано выше, по пришествию Христа. „Когда же придёт Сын Человеческий во славе Своей и все святые Ангелы с Ним, тогда сядет на Престоле славы Своей, и соберутся пред Ним все народы; и отделит одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов; и поставит овец по правую Свою сторону, а козлов – по левую. Тогда скажет Царь тем, которые по правую сторону Его: *приидите, благословенные Отца Моего, наследуйте Царство, уготованное вам от создания мира....* Тогда скажет и тем, которые по левую сторону: *Идите от Меня, проклятые, в огонь вечный, уготованный диаволу и ангелам его... И пойдут сии в муку вечную, а праведники в жизнь вечную*“ (Мф 25:31-34.41.46).

Зачем в Писание вкладывать то, чего там вовсе нет? Нигде не упоминается, что будет восстановлено царство, которым будут управлять тысячу лет. Эта вера не соответствует вере Библии. Напротив, как звучит ясное учение Иисуса? Окончательное и вечное отделение праведных и безбожных, вознаграждение праведных и вечное наказание безбожных состоится „когда... Сын Человеческий придёт в Своей славе“.

### III. Совершенное уничтожение земли

Как Ветхий так и Новый Завет учат, что у этой земли будет конец; что она в конце концов перестанет существовать. „В начале Ты основал землю, и небеса – дело Твоих рук; они погибнут, а Ты пребудешь“ (Пс 101:26-27а). „Поднимите глаза ваши к небесам, и посмотрите на землю вниз: ибо небеса исчезнут, как дым, и земля обветшает, как одежда“ (Ис 51:6). „Небо и земля прейдут“ (Мф 24:35). Как точны

эти высказывания! Это место, называемое землёй, прейдёт.

Когда это состоится? Ответ: „И увидел я великий белый престол и Сидящего на нём, от лица Которого бежало небо и земля, и не нашлось им места. И увидел я мёртвых, малых и великих, стоящих пред Богом... и судимы были мёртвые“ (Отк 20:11-15). Это ясно. Явление Христа, суша и море отдадут мёртвых и тогда состоится суд и наказание безбожных в озере огненном; когда эта земля прейдёт и „не найдётся ей места“. Да были бы все читатели готовыми к этой катастрофе, насколько Бог истинно говорил, она совершится. „Небеса“, о которых здесь говорится, это воздушные небеса.

Давайте примем во внимание вид и способ этого происшествия. „А нынешние небеса и земля, содержимые тем же Словом, сберегаются огню на день суда и погибели нечестивых человеков... Не медлит Господь исполнением обетования, как некоторые почитают то медлением; но долготерпит нас, не желая, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию. Придёт же день Господень, как тать ночью и тогда небеса с шумом прейдут, стихии же, разгоревшись, разрушатся, земля и все дела на ней сгорят. Если так всё это разрушится, то какими должно быть в святой жизни и благочестии вам, ожидающим и желающим пришествия дня Божия, в который воспламененные небеса разрушатся и разгоревшиеся стихии растают? ... Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неосквернёнными и непорочными в мире; и долготерпение Господа нашего почитайте спасением“ (2Пет 3:7-15).

Как точно Писание выражает это! Не только дела земли растворятся, но и сама земля „сгорит“, „разрушится“ и „растает в разгоревшейся стихии“. Тот день огня, который уничтожит землю, „день суда и погибели нечестивых человеков“, будет днём второго пришествия Господа. ☞

Г. М. Риггл (сокращёно)

## Сообщения о собраниях

### Эйлмер, Онтарио

Вся слава, величие и хвала да будет всевышнему Богу за чудесно помазанные собрания, которыми мы могли наслаждаться в Эйлмере, Онтарио со 2го по 8ое октября.

По утрам в основном мы имели скорее разбор слова, чем проповедь. Мы слышали проповеди на тему церкви с её различных сторон, как например организм, духовный дом, тело, невеста, муж, в духе.

С тех пор мы свидетельствуем, что обрели лучшее видение о церкви. Несомненно никто из посетивших собрания не ушёл таким, каким он пришёл. Мы ощутили движение воды и многие нужды были удовлетворены. Мы всё ещё чувствуем последствия этих собраний, слава Богу. Души были спасены во время этих собраний и также в течении последующих недель. Собрания стали ещё лучше, когда прибыли святые из различных частей США, Мексики, Германии и Канады.

Мы от всего сердца ликуем о каждом новом посетителе, и мы верим, что Господь и далее будет работать над ними. Некоторые пришли впервые, другие опять уже не в первый раз. Как обычно они наслаждались проповедями, а также и любовью и общением святых. Те, которые не приняли приглашение, упускают намного больше, чем можно выразить словами.

После этих собраний мы имели несколько особых часов свидетельств, а также чудесную евангелизацию в Лемингтоне (Онтарио), которая была исполнена присутствием Божиим.

Господь ныне помогает душам и спасает их в этом районе. Молитесь пожалуйста за дело Господне здесь.

Усердная за церковь,  
сестра Труди Вибе

### Берлин, Огайо

Слава Богу за чудесные собрания, проведённые здесь с 13 по 15 октября!

В пятницу вечером бр. Даниил свидетельствовал об освобождении от греха. На выходные он проповедовал с помазанием Духа Святого как раз то, в чём мы нуждались. Люди обретали спасение и освящение, и многие души молились до победного конца, дабы обрести помощь. Слава Богу.

В субботу после обеда мы провели собрание на улицах Берлина (Огайо). Святые пели, раздавали литературу и приглашения и говорили с душами о Господе. Многие люди останаавливались, чтобы послушать и приходили вечером на собрание, некоторые из них пришли следующим вечером снова.

Господь благословил нас многими посетителями, из которых большинство были друзьями и членами семьи святых. Славу Божию в этих собраниях они не смогут так быстро забыть. Молитесь за них, чтобы ничто их не задержало уверовать в истину и найти путь из сект и расколов к одному телу.

Сестра Кристл Кайм

### Кувейт

Слава Богу за чудесное Евангелие нашего Господа, простирающееся к каждой нации. Мы благодарны Богу за возможность, данную брату Генриху Гильдебранду и мне посетить Кувейт с 6 по 11 ноября.

Мы имели возможность проповедовать к 500 душам. Через установленные там контакты нас также пригласили в Индию, чтобы трудиться и там. Молитесь, чтобы Бог беспрестанно мог проникать тьму Своим великолепным светом.

Брат Рэй Тинсмен

# Ложные понятия о последнем времени

Когда Иисус сказал ученикам, что храм будет разрушен, они спросили Его, когда должно это произойти и каковы знамения Его пришествия и кончины века. Иисус ответил: „...берегитесь, чтобы кто не прельстил вас... Ибо восстанут лжехристы и лжепророки, и дадут великие знамения и чудеса, чтобы прельстить, если возможно, и избранных“ (Мф 24:4,24).

Если сегодня заходит разговор о теориях последнего времени, нет никакого недостатка в ложных пророках, которые предсказывают большие чудеса и знамения.

Верующие во второе пришествие Христа в конце тысячелетия возносят свои пророчества с пагубными предсказаниями, полными будущих видений, как невидимое вознесение, великая скорбь, Армагедон и т.п., всё более на вершину. Загвоздка в том, что всё это абсолютно не соответствует Библии!

То, что Иисус сказал саддукеям, можно с точностью применить сегодня к исповедующему христианству – „этим ли приводите вы в заблуждение, не зная Писания!“

Искреннее учение Библии может уничтожить всякий миф о тысячелетнем царстве и посредством правильного разъяснения ложно изложенных мест писания подарить ясность искренним душам.

Многие приверженцы этих учений, не понимающие даже основы истинного библейского спасения, стараются разгадать высокую символическую речь Откровения и пророчеств из книги Даниила. Кажется таковые являются легко восприимчивыми к введению в заблуждение через мечтателей о тысячелетнем царстве с фантастическими пророчествами о последнем

времени.

Факт то, что „кажущийся правильным“ путь является вытоптаным, так как уважительность этих лжеучений соблюдается поколениями, у которых нет почти никакого библейского познания.

Фильмы и книги о последнем времени приковывают внимание обществу. Посредством распространения таковых большие массы людей буквально увлечены и таким образом умножается религиозный обман. Невероятно популярная серия книг Тима ла Найя и Джери Енкинса „Finale“ („Left Behind“) предоставляет многим ждать на скоро грядущие события, *которые никогда не настанут.*

Однако библейской действительностью является следующее: великолепное второе пришествие Иисуса Христа произойдёт совершенно явным и прекрасным образом, причём воскреснут праведные и неправедные, и начнётся последний суд. Это будет последним днём и больше не будет никакого времени. Каждый будет вознаграждён по своим делам, которые он творил при телесной жизни. И он пойдёт или на небо, или в ад. Никакие тысячу лет не последуют на этой земле, так как земля сгорит большим огнём.

„Итак, возлюбленные, ожидая сего, потщитесь явиться пред Ним неосквернёнными и непорочными в мире“ (2Пет 3:14).

Согласно словам одного писателя дьявол работает двойко, чтобы обмануть людей – он показывает другой путь вне Христа, или другое время, не настоящее. Одним основополагающим и разрушающим действием учения о тысячелетнем царстве является „теория второго шанса“, даже если и

## Собрания 2007



**Калифорния**  
с 19 по 25 марта



**Германия**  
с 6 по 12 апреля



**Аляска**  
с 23 по 29 апреля



**Огайо**  
с 2 по 10 июня



**Штайнбах**  
с 2 по 8 июля



**Чиуауа**  
с 5 по 12 августа

не проповедают это так определённо. Без сомнения некоторые будут откладывать поиск искреннего спасения, пока они не увидят „знамения“. Тогда они что-то предпримут, по крайней мере так ими предполагается, хотя только в подсознании. Какой неопиcуемый ужас охватит таких людей, когда явление Христа поставит их прямо перед белым троном суда!

Существует примечательная параллель в общих представленных людьми ложных понятиях, как о первом, так и втором пришествии Христа. Ещё до вавилонского пленения были левиты, которые умножали и растолковывали писанный закон.

После изгнания определённые иудейские учителя, называемые книжниками, будучи наученными профанами, приобретали значение. Они не только списывали писанный закон, но и формулировали подробные правила, исполнители которых вместе с их теориями были позже признаны верхушкой. Это соблюдалось в виде устного закона или же как предания старших и было введено в талмуд, который во время Христа пользовался большим значением, чем само писание. Поэтому Иисус обвинял их, говоря, что через их предания они устранили Слово Божие (Мк 7:13).

На основе этих невдохновленных писаний иудеи ошибочно ожидали, что Мессия освободит их от врагов и вновь завоюет страну Палестину и в новой, золотой эре Израиля будет господствовать царём, основав буквальное политическое царство. Большую часть того, что Израиль не признал своего Мессию, надо приписать этим ложным учителям.

Не является ли это поразительно похожим? Земное царство, полное мирских и политических событий! Вследствии чего многие упустили войти в духовное царство, которое Иисус основал при Своем первом пришествии.

Подобным образом сегодня

## Брошюры и трактаты

- Ад
- Библейские доказательства против учения об иных языках
- Всё это я сделал для тебя
- Вид сегодня
- Если ты не христианин, то почему?
- Женщины в должности проповедника
- Кто мы есть
- Куда ведёт твой путь?
- Нарушить молчание
- Он вытянул меня
- Подготовься к встрече с Богом
- Смерть – это случается каждый день
- Спасение
- Указание Марии католикам
- Церковь Божья. Какова она?

## Проповеди

Личное благочестие.....брат Рэй Тинсмен  
Святость.....брат Рэй Тинсмен  
Испытания.....сестра Сузан Матч  
Что есть человек?.....брат Даниил Лейн  
Страх Господень.....сестра Сузан Матч


## Песни

- Песни церкви Божией

(Песни в групповом исполнении на пяти кассетах и компакт-дисках)

много людей – между тем, как они ожидают время, которое не придёт – упускают войти в действительное царствие Божие и там господствовать. Они могут тебе всё рассказать об „Антихристе“ и о „великой скорби“, однако не в состоянии засвидетельствовать, как они в настоящее время освобождены от силы тьмы (греха) и помещены в царство Его любимого сына (Кол 1:13).

Между тем как дьяволу удалось на основе ложного истолкования многих мест Писания, особенно в Откровении, отвлечь людей, души многих ослепляемы для настоящей истины, которая там содержится.

Вследствии этого они открыты для воздействия совратительных духов и станут жертвой религиозного заблуждения. 

- Сестра Сузан Матч